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SP ZOZMSWiA 

ul. Kartuska 4/6 

80-104 Gdansk 

DECYZJA nr 86/2013 

z dnia 28 marea 2013 r. 

Dyrektora Pomorskiego Oddzialu Wojewodzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia 

Dzialajqc na podstawie art. 154 ust. 3 w zw. z art. 107 ust. 5 pkt 8 oraz art. 146 ust. 1 pkt 3 
ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. 0 swiadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze srodk6w 
publicznych (t.j.Dz. U. 2008 r. Nr 164 poz. 1027) - zwanej dalej "ustawq" po rozpatrzeniu 
odwolania zlozonego przez: 

SP ZOZ MSWiA w gdansku przy ul. Kartuskiej 4/6 

od rozstrzygnic;cia postc;powania nr 11-13-000172/STMl07/1I07.0000.214.02/1 (obszar ­
wojewOdztwo pomorskie) 

w rodzaju: leczenie stomatologiczne, 
w zakresie: swiadczeoia protetyki stomatologicznej 

Dyrektor Pomorskiego Oddzialu Wojew6dzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia 

I. Oddala odwolanie 
2. Nadaje decyzji rygor natychmiastowej wykonalnosci . 

Uzasadnienie 

W dniu 9 stycznia 2013 roku, Dyrektor Pomorskiego Oddzialu Wojew6dzkiego NFZ 

oglosil konkurs ofert poprzedzajqcy zawarcie um6w 0 udzielanie swiadczen opieki zdrowotnej w 

rodzaju: leczenie stomatologiczne w zakresie: swiadczenia protetyki stomatologicznej oa teren 

obejmujqcy (22 - wojew6dztwo pomorskie). Wartosc postc;powania: 2 949 750 zl oa okres 

rozliczeniowy od dnia 1.04.2013 r. do dnia 31.12.2013 r. 
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W ogloszeniu 0 postc;powaniu konkursowym zawarta zostala informacja, ze oferty w 

przedmiotowym postc;powaniu naJeZy zloZyc do dnia 23.01.2013 r., otwarcie ofert nastqpi w 

siedzibie NFZ POW w dniu 28.01.2013 r. 

W ogloszeniu 0 postc;powaniu konkursowym zastrze:i:ono m. in. mozliwosc zmiany daty 

skladania ofert, otwarcia ofert oraz mozliwosc wyboru kilku ofert w celu wykonania calosci 

zadania a takZe opisano szczeg61owo akty prawne zawierajqce wymagania dla oferent6w 

chcqcych przystqpic do postc;powania konkursowego. 

W zwiqzku z awariq systemu informatycznego oraz niemozliwosciq korzystania z Portalu 

swiadczeniodawcy, POW NFZ zmienil date; skladania ofert na dzien 24.01.2013 r. i otwarcia ofert 

na dzien 29.01.2013 r. 

Na prawidlowo ogloszone poste;powanie zostalo zlozonych w wyznaczonym terminie 30 

ofert na 31 miejsc udzielania swiadczen. Ofertc; w niniejszym poste;powaniu zlo:i:yl m. Ln. 

odwolujqcy siC;. 

W trakcie cze;sci jawnej poste;powania komisja konkursowa odrzucila w calosci oferte; 

Odwolujqcego sie; ze wzgle;du na niespelnienie wymaganych warunk6w okreslonych 

w przepisach 

Komisja przeprowadzila r6wniez poste;powanie kontrolne u 7 oferent6w. 

Ofertc; odwolujqcego siC; sprawdzono pod wzglc;dem spelnienia warunk6w formaJno­

prawnych. Komisja konkursowa wezwala Odwolujqcego siC; do uzupelnienia brak6w formal no­

prawnych oferty, kt6re zostaly uzupelnione w wymaczonym terminie. 

Do czc;sci niejawnej postc;powania dopuszczonych zostalo 29 oferent6w. 

Wszyscy oferenci biorqcy udzial w tej czc;sci postc;powania, spelniaJi wymagania, 0 

kt6rych mowa w Rozporzqdzeniu Ministra Zdrowia z dnia 30 sierpnia 2009 roku w sprawie 

swiadczen gwarantowanych z zakresu leczenia stomatologicznego ze zm. oraz Zarzqdzenia Nr 

55/2010lOS0Z Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia z dnia 14 wrzesnia 2010 roku w sprawie 

okreslenia warunk6w zawierania i realizacji um6w w rodzaju leczenie stomatologiczne (ze zm.). 

Z uwagi na niezastosowanie siC; oferenta do przepis6w okreslonych w § 2 ust. 1 pkt.l) 

Zarzqdzenia Nr 55/201 OIDSOZ Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia w sprawie okreslenia 

warunk6w zawierania i realizacji um6w w rodzaju leczenie stomatologiczne, kt6ry stanowi: 

"liczha punkt6w stomatologicznych na miesiqc, przeznaczona na wykonanie .fuiiadczen 

slomalo!ogicznych przez 1 lekarza udzielajqcego swiadczen w wymiarze czasu pracy opisanych w 

zalqczniku nr 4 do zarzqdzenia: kalkulacyjna wysokosc elalu przeliczeniowego wynosi 15 tys. pkt; 
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oraz w § 8 ust. 2, ktory stanowi: Oddziai wojewodzki Funduszu na lerenie swojego dzialania 

zawiera umowy na nie mniej nit pol efafu przeliczeniowego w odniesieniu do jednego lekarza. "­

oferta Odwotujqcego silY zostala odrzucona. 

RozstrzygnilYcie konkursu odbylo silY na podstawie rankingu koncowego, bez 

przeprowadzenia negocjacji z poszczegolnymi oferentami. Rozstrzygniycie postlYpowania 

nastqpilo w dniu 18 marca 2013 roku. 

Dnia 22 marca 2013 roku wplynlYlo do Dyrektora POW NFZ odwolanie SP ZOZ MSWi A 

w Gdansku , dotyczqce niniejszego postlYpowania. 

W pismie niniejszym Odwotujqcy silY podniosl, it w ramach SP ZOZ MSWiA Sq 

swiadczone ustugi na rzecz funkcjonariuszy blYdqcych na sluZbie, funkcjonariuszy BOR, 

pacjentow hospitalizowanych w MSWiA oraz w Centrum Toksykologicznym czy szpitalu im. M. 

Kopemika. Nadto Odwotujqcy silf zglosil gotowosc negocjacji w zakresie wartosci punktu 

przeliczeniowego. 

Po szczegolowym zapoznaniu silY z przebiegiem postlYpowania konkursowego oraz tresciq 
zarzutow podniesionych w odwolaniu, Dyrektor POW NFZ stwierdza, te: 

Odwolanie niniejsze Die zasluguje na uwzgl"dnienie. 

W zlotonym odwolaniu nie zawarto zarzutow, ktore dotyczylyby konkretnych czynnosci 

podjlYtych lub zaniechanych przez Fundusz w toku postlYpowania, albo naruszenia 

obowiqzujqcych w tyro zakresie przepisow prawa. Zgodnie z tresciq art. 152 ust. 1 ustawy 0 

swiadczeniach opieki zdrowotnej , swiadczeniodawcom, ktorych interes prawny domal 

uszczerbku w wyniku naruszenia przez Fundusz zasad przeprowadzania PostlfPowania w sprawie 

zawarcia umowy 0 udzielanie swiadczen opieki zdrowotnej, prL)'slugujq srodki odwolawcze i 

skarga ( ... ). Oferta przyjlYta zostala do postlYpowania konkursowego a jej ocena zostala dokonana 

wedtug jednolitych dla wszystkich swiadczeniodawcow kryteriow oceny okreSlonych w 

obowiqzujqcych przepisach prawa. 

Ranking koncowy w postypowaniu konkursowym tworzony jest na podstawie sumy 

punktow za kryteria niecenowe i cenowe zgodnie ze znanymi przed konkursem kryteriami oceny 

okreslonymi w Zarzqdzeniu nr 55120 IOfDSOZ Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia z dnia 14 

WTzesnia 2010 roku w sprawie okreSlenia warunkow zawierania i reaJizacj i umow w rodzaju 

leczenie stomatologiczne (ze zm.) oraz w Zarzqdzeniu nr 54/201lfDSOZ Prezesa Narodowego 

Funduszu Zdrowia z dnia 30.09.20 II roku w sprawie okreSlenia kryteriow oceny ofert (ze zm.). 

Komisja dokonala wyboru oferentow, ktorzy uzyskali pierwsze 10 miejsc w rankingu. 
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Oferta odworujljcego siy zostala odrzucona z uwagi na niespelnienie przez oferenta przepisow 

okreslonych w § 2 ust. 1 pkt.!) ZarZljdzenia Nr 55/2010IDSOZ Prezesa Narodowego Funduszu 

Zdrowia w sprawie okreslenia warunkow zawierania i realizacji urnow w rodzaju leczenie 

stornatologiczne, ktory stanowi: liczba punktow stornatologicznych na rniesiljc, przeznaczona na 

wykonanie swiadczen stornatologicznych przez 1 lekarza udzielajljcego swiadczen w wyrniarze 

czasu pracy opisanych w zalljczniku nr 4 do zarzljdzenia: kalkulacyjna wysokosc etatu 

przeliczeniowego wynosi 15 tys. pkt; oraz w § 8 ust. 2, ktory stanowi: Oddzial wojewodzki 

Funduszu na terenie swojego dzialania zawiera urnowy na nie rnniej niz pol etatu 

przeliczeniowego w odniesieniu do jednego lekarza. 

Oferent w formularzu ofertowyrn w cZysci VI. Szczegoly oferty - oferta iloSciowo cenowa 

podal liczby punktow ponizej pol etatu (5 000 pkt. na rniesiljc), ktora nie zabezpieczylaby 

swiadczen na obszarze okreslonyrn w postypowaniu. Oferta zostala odrzucona na rnocy art. 146. 

ust 1 pkt 3) ustawy z dnia 27.08.2004 r. 0 swiadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze 

srodkow publicznych (Dz. U. z 2008 r. nr 164 poz.l027, z poin. zm.), ktory stanowi: ... Prezes 

Funduszu okreSla: ... 3) warunki wyrnagane od swiadczeniodawcow; oraz art. 149 ust. 7, ktory 

stanowi: ... Odrzuca siy oferty: ... 7) jezeli oferent lub oferta nie spelniajlj wyrnaganych warunkow 

okreslonych w przepisach prawa oraz warunkow okreSlonych przez Prezesa Funduszu 

na podstawie art. 146 ust. 1 pkt 3" 

Swiadczenia ww. zakresie zostaly zabezpieczone . 

Kornisja konkursowa w oparciu 0 tresc art. 142 ust. 5 ustawy 0 swiadczeniach opieki 

zdrowotnej finansowanych ze srodkow publicznych podjyla decyzj~ 0 dokonaniu wyboru 

swiadczeniodawcow bez przeprowadzania negocjacji q. poprzez proste przyjycie oferty. 

Negocjacje nie stanowilj bowiern obligatoryjnego c1ernentu postypowania konkursowego. 

Ponadto podkresli6 nalei:y, iz rniejsca udzielenia swiadczen wskazane w ofertach, ktore 

zostaly wybrane w tyrn postypowaniu znajdujlj siy na terenie obszaru zabezpieczenia i pacjenci 

bydlj rnieli dost~p do swiadczen udzielanych w ramach publicznych srodkow finansowych. 

PodkreSlenia wyrnaga fakt, i.e po rozstrzygni~ciu post~powania nie rna rnozliwosci prowadzenia 

jakichkolwiek negocjacji z oferentami. 

Wobec braku podstaw do uwzglydnienia odwolania, na podstawie art. 154 ust. 3 ustawy z 

dnia 24 sierpnia 2004 roku 0 swiadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze srodkow 

publicznych - naletalo je oddali6. 
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Oecyzji na podSlawie art. 108 § 1 kodeksu POSlcrpowania adrninistracyjnego ze wzglcrdu na 

ochroncr zdrowia lub Zycia ludzkiego nadano rygor natychrniastowej wykonalnosci. 

D , R 

Pouczenie 

W oparciu 0 art. 154 us\. 4 ustawy 0 swiadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze srodkow 
publicznych (\. j . Oz. U. z 2000 r. Nr 98, pOZ. 1071 ze zm.) od niniejszej decyzji przysluguje 
odwolanie do Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia w Warszawie, ul. Grojecka 186. 
Odwolanie wnosi sicr za posrednictwem Oyrektora Pomorskiego oddzialu Wojewodzkiego NFZ 
w terminie 7 dni od dnia otrzymania decyzji. 
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